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У сучасних умовах, коли геополітична ситуація може впливати на 

логістичні процеси, налагодження ефективних транспортних маршрутів 

набуває критичного значення. Зокрема, на фоні широкомасштабного 

російського військового вторгнення в Україну та блокування морських портів, 

розробка та впровадження безперебійних залізничних маршрутів стає 

стратегічно важливою. Важливість цього питання особливо актуальна в 

контексті розвитку міжнародної залізничної логістики, який може визначити 

конкурентоспроможність та надійність перевезень. Імплементація Регламенту 

№ 913/2010/ЄС [1] стосовно європейської залізничної мережі надає Україні 

можливість створення міжнародних залізничних вантажних коридорів (RFC) 

[2], сприяючи інтермодальності та інтеграції терміналів. Враховуючи ініціативу 

"Шляхи солідарності", запроваджену Європейською Комісією, дослідження та 

впровадження процедур руху поїздів по виділеним міжнародним ниткам стає 

ключовим етапом для забезпечення безпеки та ефективності міжнародних 

залізничних перевезень. За таких умов важливим є оптимізація маршрутизації 

залізничних перевезень з урахуванням зусиль для створення надійних та 

ефективних транспортних коридорів в міжнародному сполученні. 

Для вирішення поставленої задачі в роботі проаналізовано процедури 

міжнародного процесу розподілу пропускної спроможності інфраструктури на 

залізничних вантажних коридорах [3]. Для удосконалення процесу розподілу 

пропускної спроможності формалізовано процедуру оцінки ризиків та 

надійності розроблених попередньо спланованих маршрутів, що формують вид 

послуг з розкладу руху вантажних поїздів за назвою попередньо організовані 

нитки графіку (англ. Pre-arranged Paths, PaP). Розроблена математична модель 

ґрунтується на теорії ігор та методах математичної статистики [4]. 

Для практичної реалізації удосконалення маршрутизації перевезення 

вантажів у міжнародному сполученні з використанням PaP-ниток в межах 
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транспортного коридору розроблено вимоги до автоматизованої системи 

вибору PaP-ниток з урахування ризиків збоїв на маршрутах руху поїздів в 

умовах крос-кордонних перевезень. 
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У господарстві будь-якої країни пріоритетне місце посідає пасажирський 

транспорт. Забезпечення високого рівня мобільності та транспортної 

доступності для населення є завданням державного масштабу [1]. 

Основними учасниками ринку пасажирських перевезень, які безперервно 

вступають у взаємодію, є пасажири, підприємства транспорту і держава. При 

цьому ринкові процеси протікають у певному соціально-економічному 

середовищі. Соціально-економічне середовище характеризується структурою і 

доходами населення, а також рівнем розвитку транспортної інфраструктури [2]. 

Головна мета пасажирів на ринку - це задоволення своєї потреби в 

переміщенні за оптимального співвідношення ціни та якості. Якість 

обслуговування пасажирів, як правило, оцінюється за допомогою таких 

показників, як час у дорозі, комфорт, безпека, інтенсивність транспортного 

потоку (зручність розкладу) [3]. 

Держава щодо пасажирських перевезень може ставити такі завдання: 

зменшення загальних втрат часу населення на переміщення, зменшення 

загальних втрат ресурсів, забезпечення фінансової доступності транспортних 

послуг, забезпечення беззбитковості підприємств транспорту. Залежно від 

поставленого завдання держава обирає свою стратегію, тобто набір активних 


